

## 外交部答记者问

力拓案不影响  
中外企业合作

据新华社电 外交部发言人秦刚14日表示,澳大利亚力拓集团员工涉嫌窃取中国国家机密一案不会影响中国与外国企业的合作。

秦刚在例行记者会上答问时说,这一案件是一起司法个案。力拓有关人员通过不正当手段窃取中国的国家秘密,严重危害中国的经济安全,所以有关部门依法对他们采取行动。

“但这并不是说我们现在要限制外国企业在中国的合作,也不是要限制中外企业间开展合作。”他说。

秦刚表示,中国坚定奉行互利共赢的开放战略。改革开放以来,中国吸引了大量外资,这不仅有利于中国,也有利于外资来源公司和

国家。中国吸引外资数量连续17年位居发展中国家首位,其重要原因是中国的法制不断健全和完善,中国政府依法保护外国企业在华合法正当权利。外国企业也有责任和义务遵守中国法律和规定,“如果有任何企业或个人触犯中国法律,那只有依法进行处理。”他强调。

秦刚说,今后我们将一如既往地地为外国企业在华投资,为中外企业合作创造有利条件。绝大多数外国企业对中国投资环境的评价是积极的。

他说,中国有关部门正依法调查此案,需要对一些人进行审讯,对有关人员采取的行动是根据事实和法律进行的,有关部门将依法处理此案。

一直以来,痔疮都是肛肠科最常见的疾病,然而随着盛夏的到来,肛窦炎、肛周脓肿、肛瘘等其它肛肠疾病也随之揭竿而起,兴风作浪,甚至有些痔疮患者直接并发了上述症状。

河南曙光医院肛肠科冉纪萍博士分析主要有以下几大因素:一、天气炎热,体内水分消耗过大,汗液分泌过旺,容易滋生表皮细菌;二、久坐影响血液回流或诱发感染;三、辛辣啤酒刺激,使肛周充血,使痔疮加重;四、腹泻增多,粪便易进入肛腺组织,形成肛瘘。

夏季长期痔疮发炎,不仅会引起肛瘘,而且绿脓杆菌感染,更会引起直肠肿瘤,因此一经发现要及时就医。

## 高温“引爆”痔疮

肛肠博士冉纪萍提示:夏季警惕痔疮、肛瘘感染,引发恶性肿瘤!

## □ 痔疮直接诱发肛瘘

诱发肛瘘的原因有很多,痔疮便是一大主谋,在这其中,内痔最为常见。简单的说,就是由于内痔没能得到及时有效治疗,导致感染化脓,脓液长期淤积,最终溃烂外流,形成肛瘘。

王先生便是其中一受害者。去年王先生在郑州市区的一条主干道上开了家杂货店,周围来往的顾客加上偶尔的小量批发,生意还算不错。为此,他也不得不整天呆在店里,椅子自然也就成了他最好的伙伴。除了顾客上门,他每天能坐十多个小时。时间长了,他发现自己原本消沉多时的痔疮这段时间再次发作。

“起初我并没有在意,和以前一样用了些药栓。但一段时间过去了,痔疮并没有像我预料的那样再次消沉,反而变得越来越严重了。”王先生说。“后来去医院检查,医生说原本单一的痔疮现在已经感染化脓发展成了肛瘘,我顿时懵了。”

河南曙光医院微创肛肠诊疗中心的冉纪萍主任介绍,在接诊的过程中我们发现,像王先生这样的患者并不少见。冉主任进一步解释说,由于人久站、久坐和其他原因造成血液回流受阻,静脉过度充盈、曲张、隆起、静脉壁张力下降引起痔疮。痔疮,尤其是内痔,长期得不到有效治疗极易感染化脓形成肛瘘。曙光医院采用的美国PPH技术,环状切除直肠粘膜上端部分组织的同时,使脱滑的直肠粘膜向上悬吊,恢复到正常的解剖位置。同时运用AEM填充术,对瘘口进行高分子材料填充,最终实现痔疮和肛瘘的一次性解决。

## □ 肛周脓肿破茧而出

造成肛周脓肿的原因主要是肛周感染,其中以肛裂、肛窦炎、大便干燥和用力排便等造成的肛管直肠内微小损伤为主,肠道内细菌可经过损伤处的肛腺进入到肛管直肠周围间隙而形成感染,进而形成脓肿。如果脓肿的位置较深,则可能有发热、乏力等全身症状,肛周部的疼痛红肿往往不太明显。

直肠周围的脓肿如果得不到有效控制,则脓肿很可能向周围组织转移,形成更大范围的脓肿,脓液可从皮下蔓延到坐骨直肠窝,从病患侧经组织间隙蔓延到对侧,又可经内外括约肌之间进入肛管内,向上穿破提肛肌进入盆腔形成腹膜炎;或向邻近组织器官如直肠、膀胱、阴道、尿道等侵蚀溃烂穿破,形成多种类型的复杂性肛瘘。

所以说,如果患者肛管直肠周围出现脓肿症状应及时治疗,少数肛周表浅的脓肿可采用抗生素、热水坐浴、局部理疗等方法消散,但多数患者需要接受手术治疗,引流脓液,防止其不断扩散,以减轻肛周脓肿疼痛等症状。

河南曙光医院微创肛肠诊疗中心引进国际先进的肛周脓肿一次性根治术,在韩国Dr.camscope电子肛肠镜的配合下对患者进行治疗,该技术和其它治疗方法相比有着明显的优点:微创安全、定位精确、痛苦小、效果好,恢复快,一次性治疗、术后不易复发、不影响排便及饮食,尤其适用于惧怕疼痛的患者。

## □ 夏季,保肛正当时间

很多人认为,夏季天气炎热易感染,不利于治疗。对此,河南曙光医院肛肠科冉纪萍主任表示:恰恰相反,夏季是很适合治疗的,原因有以下几点:

一、患者恢复时间短:根据大自然的规律,春生夏长与人体内部环境是统一的。夏季,人体机能新陈代谢旺盛,此时对痔疮、肛瘘等肛肠疾病进行治疗,患者恢复期要比冬季缩短近三分之一。

二、微创技术杜绝感染:与传统的开放式手术相比,医院采用的PPH痔上粘膜吻合术、美国HCPT技术、美国COOK套扎枪技术等,以其微创的特点,杜绝了治疗后感染现象的发生。

三、夏季有利于药物吸收:夏季人体气血旺盛,腠理开泄,此时贴敷,不仅有利于药物吸收,药力更易直达病灶,提高临床疗效的同时,还可起到激发人体正气的目的。

冉主任最后提醒患者,当出现肛门潮湿、瘙痒、脓肿、疼痛应及时进行有效治疗。同时,生活中应注意加强身体锻炼、增强体质,保持肛门清洁、勤换衣裤,减少辛辣刺激食物的食用,积极防治便秘和腹泻等。



冉纪萍:主任医师

世界中医药科技大学教授,肛肠外科专家

入选“世界名人录”;从事中医肛肠治疗30多年,临床经验丰富,对肛肠科疑难病例治疗方法独特疗效显著;著有《常用中药毒理学》,在各类医学杂志上发表论文20多篇,获“中国特色医疗新技术”优秀论文一等奖。



## 我国最大的原油储备库施工进展顺利

7月13日,新疆油建公司工人在10万立方米大罐内拖拽浮舱底板。位于新疆东部的我国最大原油储备库设计总规模为800万立方米,目前已有10座10万立方米大罐投入使用,其余在建,施工进展顺利。

新华社发

## 汽车以旧换新,最高补贴6000元

据新华社电 近日,财政部会同商务部、中宣部、发展改革委等联合印发了《汽车以旧换新实施办法》,就汽车以旧换新补贴范围及标准、申请流程、补贴资金审核、监督管理等方面做了具体规定。

记者14日从商务部获悉,《实施办法》规定,在2009年6月1日至2010年5月31日期间,报废使用不到8年的老旧微型载货车、老旧中型出租载客车,使用不到12年的老旧中、轻型载货车、出租车以外的老旧中型载客车

以及提前报废“黄标车”(污染物排放达不到国I标准的汽油车和达不到国III标准的柴油车),并换购新车的,根据报废车型可享受3000元至6000元不等的补贴。

符合有关条件的车主可以在2009年8月10日至2010年6月30日期间,到报废车辆车辆籍所在地联合服务窗口申请补贴资金,经商务、财政、环保部门审查合格后,由财政部门在15个工作日内将补贴资金发放到车主指定账户。

## 我省成为内地供港活畜最大出口岸

本报讯 我省活大猪出口数量已超过湖南,成为内地供港活畜出口最大的出口岸。昨日,记者从省政府获悉,目前,我省每天供港活大猪近1000头,约占香港活大猪市场销售量的1/4。

统计数据显示,今年上半年我省共出口活大猪14.41万头,同比增加5.64万头,增长64.18%;出口创汇2550万美元,同比增加320万美元,增长14.28%。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

## 我省警方展开流动人口清查集中行动

本报讯 即日起到今年10月31日,我省警方将集中展开流动人口清查及治安管理“会战”。外来人口租住,必须登记备案身份信息。房东不履行治安责任,或把房屋出租给没有合法有效证件的人员,警方将按公安部《租赁房屋治安管理规定》处罚。

省公安厅有关负责人介绍,此次“会战”的主要任务是全面清理摸排,摸清流动人口、出租房屋底数,着力预防和打击犯罪。

各地警方必须对房东逐人签订治安责任书,漏签的要补签,过期的要重签。

晚报记者 吴泳 线索提供 赵全合



河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

◆省医疗保险定点医院  
◆新农合医保定点医院

健康热线: 0371-6352 3333 | 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

(豫)医广[2008]第01-29-46号